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Tomorrow Center Student Survey 2023-2024

64 Responses 0338 Average time to complete CIOSEd Status

1. [ like my school.

50
. Strongly Agree 49 45
(=] Agree 13 40
35
. Neither Agree nor Disagree i 10
. Disagree 0 25
. Strongly Disagree 1 20
15

@ nNot Applicable 0 0
@ oOther 0 5 l
0 — —

2. | feel successful at my school.

35

@ stongly Agree 35
30
@ Agree 24
25
@ Neither Agree or Disagree 5
20
. Disagree 0
. 15
@ strongly Disagree 0
10
@ Not Applicable 0
@ other 0 ; .
0

3. At my school, | develop good work habits such as being responsible, on time, and disciplined.

35

. Strongly Agree 34
30

© Agree 21
25

@ Neither Agree nor Disagree 8
20

. Disagree 1

A 15

@ strongly Disagree 0
10

@ Not Applicable 0

® o ; l
0 —
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4. Staff members at my school treat students with respect.

@ strongly Agree 45
® Agree 13
@ Neither Agree nor Disagree 5
. Disagree 0
@ strongly Disagree 0
. Not Applicable 0
@ Other 1

45
40

5. At my school, | develop values of hard work, honesty, and tolerance of others.

@ Sstrongly Agree 36
® Agree 19
@ Neither Agree nor Disagree 7
@ Disagree 2
@ strongly Disagree 0
@ Not Applicable 0
@ Other 0

6. | feel safe in my school.

. Strongly Agree 43
® Agree 16
@ Neither Agree nor Disagree 4
@ Disagree 0
o) Strongly Disagree 1
. Not Applicable (1]
@ Other 0

7. Staff members really care about me.

@ svongly Agree 44
@ Agree 14
@ Neither Agree nor Disagree 4
. Disagree 1
@ strongly Disagree 0
@ nNot Applicable 0
@ other 1
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40
35

30
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8. Staff members and other adults at my school listen to students' ideas about the school.

35

Strongly Agree 35
30
Agree 22
25
Neither Agree nor Disagree 4
20
Disagree 1
. 15
Strongly Disagree 2
. 10
Not Applicable 0
Other 0 >
0 =

9. | attend school regularly and try not to be absent.

45
@ strongly Agree a2 ©
@ Agree 14 35
@ Neither Agree nor Disagree 7 30
25
@ Disagree 0
20
@ strongly Disagree 0 E
@ nNot Applicable 0 10
@ Other 1 5 .
T

o

10. My school provides me with technologies to find, organize, and present information,

45

Strongly Agree 42 40
Agree 19 35
Neither Agree nor Disagree 3 30

25
Disagree 0

20
Strongly Disagree 0 15
Not Applicable 0 10
Other 0 5

0 ]|

11. My school assists me in establishing both personal and career goals.

40

Strongly Agree 40
gly Agl 35

A 21
gree 30
Neither Agree nor Disagree 1 25
Disagree 2 20
Strongly Disagree 0 15
Not Applicable 0 10
Other 0 5

6] — -
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12. 1 would recommend my school to others?

@ ves 60
@ No 1
@ other 3

13. Please provide any other information?

Latest Responses

2 9 "best school ever"
Responses

"best school ever!H1HI"

17 respondents (59%) answered school for this question.

bullying and manipulation
school for people  old school

favorite teacher
favorite student better good choice

Anderson is the best students SChOOI best school bad grades

school is amazing staff help

choice of school
great school TC

students and staff school is awesome
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